
A napokban megkezdik 
a külterületen 
a 250.000 pengős útépítési 
Kisajátíthatja a város az utbaeső földeket 

(A Délmagyarország munkatársitól.) A vá-
ros hatósága még az év elején árlejtést hir-
detett a felsőközponti ós a csorvai ut kiépí-
tésére. A negyedmilliós munkálatokra tiz vál-
lalkozó nyújtotta he ajánlatát 06 közülük a 
Somorkői bazaltbánya részvénytársaság aján-
latát fogadta el a város. A vállalat hajlandó 
a 250.000 pengős útépítést tiz félévi törlesz-
tésre elvégezni ós ezekután a közgyűlés is hoz-
zájárult — a mérnökség javaslatára — a 
megbízás kiadásához. 

A közgyűlési határozatot annakidején jó-
váhagyás végett felterjesztették a belügymi-
nisztériumba, de közben két fellebbezést is be-
nyújtottak amiatt, hogy a város a Somorkőí 
bazaltbánya részvénytársaságot bizta meg az 
útépítéssel. Mindkét fellebbezés « ^álvázatban 
résztvevő vállalatok részéről nyújtottak be, az 
egyik azonban határidőn tul érkezett és igy 
már nem lehetett figyelembe venni. A másik 

Csütörtökön délelőtt a Délmagyar ország 
képviselője felment a tiszti ügyészségre, hogy 
a Légszeszgyár és Villamosvilágitási vállalat-
tal kapcsolatosan fennálló differenciák ügyé-
ben panaszbizottság összehívását kérje s a 
tiszti ügyészségen a Délmagyarország képvi-
selőjének azt volt módjában hallani, hogy olyan 
panaszok, mint amilyennel a Délmagyarország 
fordul a hatósághoz, nagyon gyakran felme-
rülnek a Légszeszgyárral szemben és csütör-
tökön délelőtt féltízig már ketten fordultak 
hasonló ügyben a városhoz. Saját ügyeinkkel 
nem szívesen lépünk a nyilvánosság elé, de az 
említett szemponton tul egyéb szempontok is 
vannak, amelyek egyenesen parancsoló köteles-
ségünkké teszik, hogy egyelőre azoknak a dif-
ferenciáknak egyrészét, amelyek a Légszesz-
gyár Ó6 vállalatunk között felmerültek, nyil-
vánosságra hozzuk. 

A most bonyolódni kezdődő eseményeknek 
szálai 1926-ig nyúlnak vissza, amikor a Lég-
szeszgyár 

saját elhatározásából 

háromfázisú árammérőt szereltetett fel a Dél-
magyarország nyomdájában. Ez a háromfázi-
sú árammérő a legutóbbi időkig zavartalanul 
teljesítette hivatását, azóta azonban, hogy a 
koncesszió-meghosszabbitást megkapta a vál-
lalat, különösképen pedig azóta, amióta az uj 
szerződés életbelépett, hajlandósága egyre jot>-
ban elfordult a szegedi piactól, természetes te-
hát, hogy a Délmagyarországtól is ós néhány 
héttel ezelőtt elkezdte sürgetni annak a há-
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fellebbezést azonban a város utólag felter-
jesztette a minisztériumba. 

Csütörtökön értesítették a, polgármestert a 
belügyminisztériumból, hogy egy-két napon be-
lül jóváhagyják az útépítésre vonatkozó köz-
gyűlési döntést és akkor 6emmi akadálya 
nem lesz annak, hogy Felsőközponton 86 Csór-
ván a közel 10 kilométeres útépítéshez hoz-
zákezdjenek. A minisztérium hozzájárult ah-
hoz is, hogy az utópitós irányába eső magán-
területeket kisajátítsa a város. Aránylag kis 
földterületet kell megszerezni, de ez eddig a 
tulajdonosok ellenkezése miatt nem sikerült, 
most majd a minisztérium döntése folytán a 
város rövid uton kisajátít ja az útépítéshez 
szükséges területeket. 

A 250.000 pengős útépítést, ha a miniszteri 
jóváhagyás megérkezik, azonnal megkezdik és 
ennél a többhónapi munkánál szegedi munká-
sokat foglalkoztatnak. 

romfázisu árammérőnek a leszerelését, amely 
a szerződéssel szemben bizonyos előnyös hely-
zetet biztosított. Február 24-én azután a 
Délmagyarország levelet kapott a gázgyártól, 
A gyár üzemvezetősége azt közölte, hogy a 
Délmagyarország-nyomda helyiségében, az ál-
tala kifogásolt mérőtáblát ki fogja cserélni, 
a csatlakozó szekrényt is át fogja cseréim 
olyan módon, hogy az könnyebben hozzáfér-
hető legyen. Közölte végül, hogy a gázgyár 
ezeket a munkálatokat 

saját költségére 
végezteti el. 

A feltűnően előzékeny hangú levél tehát 

az átalakításokat saját költségén 
akarja elvégeztetni, a csatlakozó 
szekrényt pedig azért akarja áthe-
lyezni, mert „az a jtaia elé egy asz-

tal van állítva". 

A Délmagyarország felhívta — termé-
szetesen tanuk jelenlétében — a Légszeszgyá-
rat és Soós mérnökkel beszélgetést folytatott 
le. A ma bekövetkezett események igazolták 
előrelátásunkat, amikor nem járultunk hozzá 
a Légszeszgyárnak ahhoz a különleges kíván-
ságához, hogy a csatlakozó szekrényt az uc-
cán helyezzék el. Az előtt az érvelésünk előtt, 
hogy a csatlakozó szekrénynek az uccán való 
elhelyezése állandóan veszélyeztetné üzemün-
ket. kénytelen volt ugyanis a vállalat deferál 
ni. de hogy ezzel az áthelyezéssel az volt a 
célja, hogy biztosan tartson bennünket ál-
landóan a kezében, az ma már nyilvánvaló. 
További célja volt a levélnek 

— de erről egv szóval se tesz t m -
íitést — 

a háromfázisú árammérő eltávolítása. Figyel-
meztettük is Soós mérnököt, hogy a háromfá-
zisú árammérő kicseréléséhez nem járulunk 
hozzá. A Légszeszgyár emberei mégis megje-
lentek a Délmagyarország Lőw Lipót-uccai 
nyomdahelyiségében és nemcsak a fából ké-

szült árammérőt cserélték ki. hanem 

g y á r i l e r a k ó i b a n 

v á s á r o l ! 
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eltávolították a háromfázisú áram-
számláiét is. 

A Légszeszgyárnak ezután a z erőszakos 
cselekedete után egy óráról kapta a Délmtt-
gyarország ugy a világítási, mint a motorárar 
mot s ezt a helyzetet olyan módon fordította 
vállalatunk ellen a Légszeszgyár, hogy 

az egész fogyasztást 59 f i l -
lérjével, tehát á motoráram árá-
nál jóval drágább világítási tari-
fán számlázta, holott nyilvánvaló, 
hogv a fogyasztás legnagyobb ré-
sze motoráíamfogyasztás volt, te-
hát a .10 filléres számlázás lett 

volna helyénvaló. 

Ebből további differenciák származtak és teg-
nap, április 1-én a vállalat ujabb levelet inté-
zett a Délmagyarországhoz és közölte, hogy 
miután a lapváHalat többszöri felszólítás el-
lenére 6em kapcsoltatta át a motorszámlálón 
lévő izzólámpákat a világítási számlálóra 
április 2-án 

déli 12 órakor 

ujabb felülvizsgálatot fognak tartani és ha 
a,z átkapcsolás addig nem történik meg, az 
áramszolgáltatást beszüntetik. Ugyanebben a 
levélben a vállalat felszólítja a Délmagyaror-
szágot. hogy 937.69 pengős nyomdai villany-
számláját 2-án déli 12 óráig fizesse ki, mert 
ellenkező esetben az energiaszolgáltatást szin-
tén beszünteti. Közli továbbá, hogv a. kérdé-
ses számlák öpszegéi 

a világítási egvségár figyelembe-
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